

未来的课桌

淮纺路小学小记者 王凡少

时间过得好快,现在已经是科技时代了, 而现在的我,也实现了自己梦寐以求的愿望 成为发明家。

我和我的机器人"卡比"做出了好多产 品。这不,我刚刚又发明了奇妙的课桌。

这种课桌我花了几年才做成的,桌子用 木头打造的,你别看它是木头做的,但它有好 多功能呢!

在课桌桌面左边有一个红色按钮,右边 有一个绿色按钮。到了夏天,你觉得非常炎 热,只需轻轻地按下右边的绿色按钮,你就会 觉得桌面上非常凉爽,比空调房里还要舒 服。到了冬天,你要觉得非常寒冷,就按下左 边的红色按钮,就会觉得非常暖和,非常舒

如果你读书写字的时候,你的坐姿没有 正确,比如胸没有离桌子一拳头宽,眼睛与书 本没有一尺远,课桌的机械手会自动纠正你 的坐姿,让你免受近视之苦。

它还有自动拾取功能呢! 如果同学的笔 掉到了地上,课桌的机械手又会大显身手,将 地上的笔捡回到桌面上。你说妙不妙?

有人一定会问,课桌是用木头做的,万一 塌了怎么办?这你就杞人忧天了,木头上涂 有高科技材料,所以不会塌。

这就是未来的课桌,你想拥有它吗?

指导老师:费均玲

寻访科普之旅

淮纺路小学小记者 胡若汐

今天是我们淮纺路小学三(2) 班的小记者参观科普馆的开心日 子。伴随着阵阵歌声,我们踏上了 精彩的科普之旅。

第一站:5D电影馆。坐上惊险 的"过山车",伴随着真实刺激的画 面,我尖叫个不停。项目进行到一 半,我就已经后悔了,可是现在进 退两难,我只得闭上眼睛,期盼早 点结束。下车时,突然觉得瞧不起 自己,模拟过山车而已,至于吓得 尖叫么。

第二站:禁毒馆。在这里,我 看到了许多毒品的样本,有鸦片、 吗啡、海洛因、冰毒、摇头丸、大麻、 神仙水,还有被伪装成"可乐、奶 茶"的新型毒品。它们都有一个共 同点,就是让人上瘾,害人健康,令 人走上绝路。所以我们一定要珍 惜生命, 沅离毒品。

第三站:地震馆。刚进入这里 的时候我的内心感到有些不安,总 感觉会有不好的事情发生。结果, 有关地震的视频刚看到一半,剧烈 的摇晃开始了。整个小屋都在震

颤,同学们吓得有的钻到桌子底 下,有的抱头蹲在了地上,还有的 趴在栏杆上面大喊"救命"。这个 感觉太真实了! 太可怕了! 不敢 想象如果地震真的发生,我们应该 怎么冷静外理。

第四站:生态馆。生态馆里面 有许多动植物标本,真是让我大开 眼界,这些小动物是那么的逼真。 我看见一只凶猛的老鹰捉到了-只可怜的老鼠,还看到了刺猬、小 鹿、狮子和熊猫。一开始我还不懂 什么是标本,后来听老师一说才知 道,这些小动物都是真实的呀!

第五站:星空馆。电影和我们 平时看到的不一样,属于球幕电 影,夜空的景色在球面上展示,我 们仿佛置身于太空中,原来夜晚的 星空这么好看,能够这样近距离观 常星空,真是不虚此行,真的是太

今天的小记者科普之旅真是开 阔了我的眼界,让我学到了许多书 本上没有的知识,真是不枉此行!

指导老师:张冰心

我的动物朋友乐乐

淮结路小学小记者 王雨涵

我家养了一只巴哥狗,名叫乐乐。它身上的 毛是杏黄色,脸和耳朵上的毛都是黑色,并且褶子 比较多,眼睛大而有神,牙齿特别锋利,别看它个 头不高,可是给人一种凶凶的感觉,让人不敢靠 近。虽然它看上去感觉不好惹,其实它很热情、可

早晨,我只要开始出门上学,乐乐就在门口摇 着尾巴送我;我放学了,它早早站在门口等我;我 一进屋,就直接扑我身上。每当家里来客人时,它 开心得像个孩子,一会儿跑到客人跟前摇尾巴,一 会儿跑到我面前蹭来蹭去。有时它还会表演它的 才艺,比如后两只脚着地,前面两只脚抬起来,像 人似的走来走去,还和客人们握手,使得客人们乐 得合不拢嘴。

记得有一次我被妈妈批评了,特别的伤心。 我趴在桌子上哭了起来,这时,乐乐眼睛眨也不眨 地看着我,嘴里"汪一汪一汪一"叫起来,好像在安 慰我。它跳到我身上,用那软乎乎的毛在我身上 来回磨蹭,我抚摸着它,把不开心的事都抛到了九 雷云外。

乐乐还很勇敢。周末我带它出去玩,对面来 一只大狗,我很害怕,乐乐好像看出了我的恐 惧,生猛地扑上前,对它大叫起来,大狗居然被它 吓得落荒而逃。

我和乐乐的感情日益升温,我每天都想和它 在一起玩,你们愿意和它成为朋友吗?

指导老师:费均玲

美丽的·J·区公园

淮纺路小学小记者 赵迪

小区里的公园,是我最喜欢的一处景色。

从南门进入公园,放眼一望,整个小型广 场映人眼帘。蓝天衬着白云,阳光透过云层 闪闪发亮,整个广场都金灿灿的。嘈杂的声 音里,混着小鸟的歌声,我一步一步走向广场 中央的小喷泉,喷泉中央有一个向上高高跃 起的海豚雕像,不一会儿,"海豚"旁边的水, "哗"的一声直冲云霄,忽高忽低。配上中央 的"海豚",像从水面跃出的海豚自在遨游,为 这个不出彩的小广场添了一丝趣味。

慢慢朝里面走,会来到一片小小的竹 林,穿过竹林,小桥出现在眼前。走上小桥, 往下望去,蜿蜒悠长的溪流,像一处破碎的 天空:原来是朵朵白云和蓝天被倒映在了溪 流上。那哗哗的流水声又是多么动听,多么 悦耳,多么令人心旷神怡。一片片荷叶冒 出,像是为溪流换上服装。青蛙"呱呱"叫个 没完,柳树上鸟儿的啼叫也没完没了,好一 群公园的音乐家!

继续往里走,就来到了一处小花园。那 里有围成大爱心的玫瑰花,有朴素中带着华 丽的芍药,还有一个小亭子,老人小孩逛累 时能在这歇脚闲聊。小亭子旁还有小鹿、小 熊的雕像,在晚上还能发出红红绿绿的亮 光! 又为这个小公园添了丝璀璨。

在逛完其他景点后,就可以从北门出 去,结束这公园之旅。

虽然公园的景色很普通,但还是我心里 最美丽的一处景色。

指导老师:费均玲

走进科普馆 点亮科技梦

淮纺路小学小记者 朱凯娜

今日风和日丽,我穿上心爱的 小记者马甲开心地奔向校园,因为 今天是我们小记者出游的一天。 这次的目的地是哪里呢? 想知道 的话就跟着我的步伐一起前进吧!

带着欢乐和激动的心情,我们 朝着目的地濉溪县青少年活动中 心出发。到达目的地以后,我们的 内心都开始欢呼雀跃了。我们跟 着老师,正式开始了科普之旅。进 入场馆,我们找到了中心负责人进 行了一次难忘的采访,这可是我做 小记者以来的第一次采访呢! 虽 然内心很紧张、激动,但是我依然 装作很淡定的样子,手拿话筒开始 了我的采访。

采访中,我们得知:这座防震 减灾科普馆坐落于美丽的乾隆湖 风景区。于2018年开放,至目前 为止,已经接待了十万余人。馆内 有很多有趣的项目:生态馆、禁毒 馆、地震馆、地震体验馆、星空馆、 5D电影馆等。其中最让我难忘的 还是5D电影馆。

走进5D电影馆的一霎,一股 神秘的气息迎面扑来,我们都很期 待这次 5D 体验。当我坐上座位 时,感觉一切如常,但是随着电影 开始,画面在银幕上不断变换着,

接下来让我大吃一惊! 我的座位 突然跟着电影画面不断摇晃着,同 学们也都兴奋地大声叫喊,尖叫声 震耳欲聋。这时,画面中的小车掉 了下去,座位摇晃得更厉害了,同 学们的尖叫声更是如同地震一般, 让人头皮发麻。我的心一直紧紧 地悬着,迟迟放不下。过了几分 钟,电影终于在一声声尖叫中结束 了,我也长叹了一口气,放下心来。

走出5D电影,我们又参观了 其他场馆。地震馆,向我们展示了 防震减灾的知识,而最让我胆战心 惊的是唐山大地震的惨况。虽然 内心沉重,但也从中学习了很多关 于地震的自救知识。来到生态标 本馆,才真是令我大吃一惊。这里 有栩栩如生的动植物标本,那么生 动、可爱。仿佛我已经置身于野外 的森林,在与小动物们一同玩耍、 游戏。禁毒馆里陈列着很多毒品 样本,这里的介绍让我知道了鸦片 战争以及禁毒法律法规等知识,同 时也告诉我们要远离毒品,珍爱健 康与生命!

这次小记者的科普之旅让我 开阔了眼界也增长了许多见识,真 的是收获颇主!

指导老师:张冰心

·J··J·科技梦 寻访科普行

淮纺路小学小记者 陈语彤

今天阳光明媚,和风习习,我的心情也是格外 舒畅, 因为我们要去参观科普馆啦!

来到了濉溪科普馆,真是让我大开眼界。这 里有很多项目,如5D电影、禁毒馆、地震演练区、生 态标本馆,还有气象馆等。

最让我流连忘返则是生态标本馆。刚走进去 我就被各种各样的植物和动物标本吸引了,还有 鸟类和海底的动植物。最让我惊讶的是,那里有 青蛙、兔子等小动物的解剖图,每一部分的器官都 用一张小纸条标注上了名称。更有趣的是,生态 标本馆里有多种多样的动物模型,每一个都那么 逼真,其中有一只小刺猬模型上的刺像真的一样, 太神奇了!

这次科普之旅让我感触最深的是禁毒馆。里 面有各种毒品样本,有鸦片、杜冷丁、海洛因、毒品 可乐等,还有伪装的毒品优乐美、神仙水、开心水 等。看到了这么多的毒品我很难过,我在想为什 么会有这么多的毒品呢? 为什么那些人要用毒品 来害人? 我上网搜查了一下历史上有关毒品案件 的例子,原来早在清朝时候就已经有毒品的存在 了,多亏了林则徐虎门销烟啊。而如今毒品依然 盛行,很多缉毒警察还在与犯罪分子生死搏斗,甚 至丢掉了性命。所以大家要远离毒品,请珍爱生 命,让我们的世界更美好!

这次的活动让我眼界大开,学到了不少的知 识,真是一次有意义的活动!

指导老师:张冰心

